
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 穏やかな日差しに春の訪れを感じる今日この頃ですが、保護者や地域の皆様

方におかれましては、益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。 

学校では、３月１０日（金）に実施いたします６年生を送る会の準備を進めて

おります。新型コロナウイルスの感染防止対策から、昨年度と同じように、各学

年がビデオメッセージを作成し、それぞれの思いを届けていく予定です。１年生

から５年生は、６年生に対する感謝の気持ちや中学校でのさらなる活躍を応援

する気持ちを一生懸命伝えていくと思います。６年生は、茅ヶ崎小学校を支えて

きた最高学年としての自覚をしっかりともち、在校生へ熱いメッセージを発信

してくれると思います。３月１７日（金）の卒業式は、たくさんの温かな真心に

つつまれた感動的な式になることと思っております。 

 

さて、今年度の学校評価アンケートの結果がまとまりましたので、概要をご報

告させていただきます。各設問の結果は別紙をご参照ください。 

２９項目の質問の中で、８０％以上の肯定的な回答（よくあてはまる・あては

まる）が１８項目ありました。その内、９０％以上の肯定的な回答は、次の４項

目でした。 

１ 教育の方針を積極的に伝えようとしている ………… ９３％ 

２ 学級の様子が分かるようにしている ………………… ９６％ 

３ 子どもの基礎的・基本的な学力が身に付くよう 

努力している …………………………………………… ９０％ 

１６ 安心な給食や食育が行われている …………………… ９７％ 

「子どもの思考・表現を大切にした授業の工夫」、「学習状況の把握」、「通知表

（あゆみ）の様式」、「子どもの悩みや保護者の相談に対する対応」、「集団生活の

ルールやマナーの指導」、「ＰＴＡ活動」の項目についても、肯定的な回答が多く

得られました。今後も、保護者や地域の方々との連携を大切にし、さらなる改善

を目指して、学校運営に取り組んでいきたいと思います。 
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一方、課題が見られる項目は、次のとおりです。 

７ いじめの未然防止・早期発見に努めている ………… ５６％ 

８ いじめの早期解決・再発防止に努めている ………… ５４％ 

１３ 校舎内外の清掃や環境整備に努めている …………… ７２％ 

２３ 食事のマナーが身に付いている ……………………… ６３％ 

２６ 学習の持ち物を準備する習慣が身に付いている …… ７０％ 

２７ 学校からのたよりやお知らせを自分から保護者に  

  出している ……………………………………………… ６６％ 

「いじめ防止の取組」については、昨年度、学校いじめ防止基本方針の改定を

行いました。学校ホームページにも掲載しておりますので、内容を改めてご確認

いただきますようお願いいたします。「校舎内外の環境整備」については、今後

も、日頃の清掃活動や安全点検を丁寧に行い、安全・安心な教育環境の整備に努

めてまいります。「学習の持ち物の準備」や「学校からのたよりやお知らせ」に

ついては、学校でも機会あるごとに指導してまいりますが、ご家庭での声掛けも

大切ですので、ご協力をよろしくお願いいたします。 

 

本校の教育へのご提案やご意見では、「学級閉鎖時のオンライン学習」、「学級

通信等のｗｅｂ配信」、「マスクの着用」、「開き読み」、「トイレの配備品」、「下校

時のマナー」等について、貴重なご意見をいただきました。いただいたご意見は、

来年度の学校運営に向けて全教職員で丁寧に検討してまいります。 

「欠席連絡のｗｅｂ化」については、今年度末より、市内の全小・中学校に学

校連絡・情報共有サービスが導入され、本校は、３月１日（水）より、欠席・遅

刻・早退等の連絡をｗｅｂ上でできるようになります。 

「学校施設の改修」については、学校独自では対応することができないため、

市の関係課につなげてまいります。 

その他にも、本校の教育活動に対する温かな激励も多数いただきました。お忙

しい中、学校評価アンケートへのご協力、誠にありがとうございました。 

 

新型コロナウイルスやインフルエンザの感染につきましては、現在のところ、

落ち着いた状況ではありますが、引き続き、感染防止対策には万全を尽くし、教

育活動の充実に努めてまいります。 

 


